



Ритм жизни

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 80-летием Лидию Афанасьевну СЫЧЕВУ, Лидию Григорьевну СОЛОВЬЕВУ и Валентину Борисовну ЩЕГОЛЕВУ, ветеранов труда; **с 75-летием** Евгению Семеновну БРЫЗГАЛИНУ, Лидию Ивановну ЖУРАВЛЕВУ и Римму Ивановну АТАПИНУ, ветеранов труда.

С юбилеем Игоря Викторовича СКОПИНСКОГО, директора Ликино-Дулевской основной школы № 2.

С днем рождения: Александра Ивановича МИТИНА, Генриха Андреевича КОРЕПИНА и Василия Сергеевича ПОДПОЛОВА, участников Великой Отечественной войны, ветеранов труда; Веру Андреевну ЮРЬЕВУ и Людмилу Афанасьевну КОРОЛЕВУ, членов городского совета ветеранов; Виктора Дмитриевича ПАРШИНА, главного врача Ликино-Дулевской станции скорой медицинской помощи; Любовь Ивановну АЛЕКСЕЕВУ, начальника общего отдела администрации города Ликино-Дулево.

Желаем крепкого здоровья, успехов, счастья, благополучия!

ЗНАЙ НАШИХ!

«Золото» Алексея на чемпионате мира

Житель Ликино-Дулева Алексей Обыденнов первым в истории России стал чемпионом мира по паралимпийскому велоспорту на треке, завоевав сразу две золотые медали на чемпионате мира, проходившем в городе Агуаскальентес (Мексика). Он одержал победу в гонке преследования на три километра, второй — американец Джозеф Берены, третий — австралиец Дэвид Николас. Кроме того, Алексей принес России золотую медаль, выиграв индивидуальную гонку на один километр, при этом на финиш с мировым рекордом (1 минута 06,131 секунды). Вторым стал россиянин Сергей Батуков, третьим — бельгиец Дирик Схелфхарт. Поздравляем Алексея и желаем ему дальнейших успехов.

В. КУРОЧКИН.

Глава города Ликино-Дулево.

М. ИЛЮХИН.

Председатель Совета депутатов.



Алексей Обыденнов.

ОБРАЗОВАНИЕ

Семинар для учителей

120-летию со дня рождения писателя-земляка А. В. Перегудова был посвящен семинар для учителей «Патриотическое воспитание в рамках литературно-краеведческой работы», прошедший в Ликино-Дулевской школе № 4, носящей имя писателя.



Во время семинара в школе № 4.

Представители учебных заведений практики со всего Орехово-Зуевского района стали его участниками. Со вступительным словом к гостям обратилась директор школы С. А. Полякова.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Мусора быть не должно

Выездное совещание по содержанию территории городского кладбища провел глава Ликино-Дулева В. Б. Курочкин.



Выездное совещание.

принимаемых мерах по подготовке кладбища к Пасхе. Глава города потребовал, чтобы к 20 апреля территория кладбища в целом была убрана. Начальнику отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации А. В. Шувалову дано поручение, проконтролировать уборку территории вдоль дороги на кладбище, особенно в районе железнодорожного перекрестка.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Потрудились на славу

По традиции в апреле проводится очистка территорий населенных пунктов от мусора, скопившегося за зимний период. Каждый желающий может внести свой посильный вклад в это общее дело.

12 апреля состоялся общегородской субботник. Дружно на уборку вышли работники администрации города Ликино-Дулево, ООО «Ликино-центр», МУП «Электросеть», МУП «Коммунальное хозяйство», учащиеся и преподаватели Ликино-Дулевского индустриального техникума. За каждой организацией была закреплена своя территория.

Администрация убирала лесопарковую зону между улицами Степана Морозкина и Юбилейной. Красивый уголок природы, если бы не огромное количество мусора, который оставляют после посиделок жители близлежащих домов, а также те, кому легче выбросить пакет в кусты, чем донести до предназначенной для этого контейнерной площадки. А поле, где

раньше играли в футбол, завалено погрызенными пластиковыми бутылками и фекалиями — заботливые хозяева здесь выгуливают собак.

Ударно трудились все вышедшие на субботник, но особое спасибо В. А. Егорову, старейшему депутату города Ликино-Дулево, который своей энергией и бодростью заражал работавших рядом с ним.

МЫ ПОМНИМ

Люди мира, на минуту встаньте...

Ежегодно 11 апреля отмечается международный день освобождения узников фашистских концлагерей. Именно в этот день 1945 года в концентрационном лагере Бухенвальд произошло интернациональное восстание, и сотни пленных получили свободу.

В память об этом в Ликино-Дулевском краеведческом музее прошло мероприятие, в котором участвовали учащиеся школы № 2.

Научный сотрудник А. Б. Нуждина рассказала о нацистских концлагерях, крупнейшим из которых был Бухенвальд. О том, что творилось в фашистских застенках, ребята узнали из документального фильма.

Как бы нам ни хотелось забыть детей от страшного зрелица, что предстало на экране, проводить такие мероприятия нужно, чтобы никогда больше не повторились ужасы и зверства концлагерей.

Подрастающее поколение должно знать все о том времени, а работники краеведческого музея им в этом помогут.

КДЦ «Дулевский» приглашает

15-й городской конкурс юных вокалистов «Соловушка»:

• **19 апреля** в 16 часов.

Отборочный тур;

• **20 апреля** в 16 часов.

Гала-концерт и награждение.

25 апреля в 12 часов в городском краеведческом музее состоятся

литературные чтения, посвященные 120-летию со дня рождения писателя-земляка А. В. Перегудова.